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Iñaki San Sebastián, nuevo vicepresidente de la asociación europea EARTO
El CEO de TECNALIA compartirá funciones con el recién nombrado Presidente de EARTO, Antti Vasara, CEO del centro finlandés VTT
20 de marzo de 2019. EARTO, la Asociación Europea de Organizaciones de Investigación y Tecnología, designó ayer a Iñaki San Sebastián, CEO de TECNALIA, nuevo vicepresidente de la red. El nombramiento tuvo lugar en un acto celebrado ayer en Espoo (Finlandia), durante el que se designó también al nuevo presidente, Antti Vasara, hasta ahora vicepresidente de EARTO y presidente y director general de VTT, el mayor centro privado de investigación tecnológica aplicada de Finlandia. 

San Sebastián, que desempeña el cargo de CEO en TECNALIA desde 2016, ha querido destacar que “formar parte activa de una organización como EARTO es un orgullo para TECNALIA. Estoy firmemente convencido del papel de los centros de investigación como puente esencial entre la I+D+i y la realidad empresarial, desarrollando activos tecnológicos que mejoren la competitividad europea en los diferentes sectores de actividad y en consecuencia, la calidad de vida de las personas. EARTO es una red vital en este sentido que nos ayuda a cumplir con nuestra labor, nos representa y nos da voz”. 

TECNALIA es miembro del Consejo de Dirección de EARTO, así como de su Comité Ejecutivo, compuesto por organizaciones de relevancia como FRAUNHOFER (Alemania), RISE (Dinamarca), CEA (Francia), SINTEF (Noruega), TNO (Holanda) o VTT (Finlandia). 

Una trayectoria ligada a la investigación y la empresa
La carrera profesional de Iñaki San Sebastián ha estado siempre ligada al ámbito de la investigación y al mundo empresarial. Ha sido y sigue siendo miembro de numerosos comités relevantes, a nivel nacional e internacional, relacionados con el diseño y estrategia de sistemas científicos y tecnológicos.

En la actualidad es miembro del Consejo de Dirección de EARTO (en representación de los centros tecnológicos españoles) y de su Comité Ejecutivo. Preside el EUROTECH Think‐Tank (un think‐tank de alto nivel compuesto de CEOs de los 10 Centros Tecnológicos más grandes de Europa y con un papel clave a nivel nacional). Y en 2017 fue miembro del High Level Group on Industrial Technology de la Comisión Europea.
Tras trabajar durante 16 años en el centro tecnológico Fatronik, Iñaki San Sebastián fue nombrado director general en 2008. Simultáneamente, de 2008 a 2010, ocupó el cargo de director de tecnología y mercado en la Corporación Tecnalia. En 2011, tras la fusión de 8 centros tecnológicos en Tecnalia, fue nombrado director general adjunto, y desde 2016 es el CEO de la organización.
Acerca de EARTO (European Association of Research and Technology Organisations)
Fundada en 1999, EARTO, la Asociación Europea de Organizaciones de Investigación y Tecnología, está formada por más de 350 socios procedentes de 20 países. Así, representa a 150.000 investigadores e ingenieros altamente capacitados que gestionan una amplia gama de infraestructuras de innovación.
El objetivo de EARTO es promover la investigación estratégica para desarrollar nuevos conocimientos y tecnologías para su aplicación futura; fomentar la transferencia de conocimiento para asegurar la más amplia difusión; favorecer la colaboración entre diferentes entidades de investigación para desarrollar tecnologías y aplicaciones específicas. 

Acerca de TECNALIA

TECNALIA es un Centro de Investigación y Desarrollo Tecnológico referente en Europa, con 1.400 expertos de 30 nacionalidades, orientados a transformar la tecnología en PIB para mejorar la calidad de vida de las personas, creando oportunidades de negocio en las empresas. www.tecnalia.com 
Para más información: Itziar Blanco (681 273 464)
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